LUkonbHble 3apnaum / Anrebpa / A-35

[TocTpouts rpaduk GyHKIHH:

y =[P

(Tof 1eNIoi YacThiO YKciia X TIOHUMAETCsl HauOOoJIbIIIee 11eJI0€ YHUCII0, HEe TIPEBBIIIAIOIIee 3aJaHHOoe; e
MHOXECTBE JeUCTBUTEIIBHBIX YHCE).

[Toctpoenue rpaduka y

MPUHATO 0003HAYaTh MPH MOMOINM KBAJAPaTHBIX CKOOOK: [x]; dyHKIMsA y = [x] ompeaesieHa HA BCEM
Pemenue

[x] BBINOJMHSUIOCH B XOJ€ y
pemenus 3anaun A-30, rae ObUIO YCTaHOBIICHO, YTO OH Ha BCEH y=[x]

obnmactu ompeaencHuss (QyHKIUH  SBISETCS  OECKOHEYHOU
«CTYTIEHYATOW» Yepesion TUHEHHBIX PpparmMeHToB (puc. 1).

B cnydae 3amaHHOW B yClIOBUM 3amaud  (QyHKIHUH
¥(x) = [x]* onpenenenue 3HaYEHNS Y IS KAKIOTO KOHKPETHOTO X
COCTOMT U3 JIBYX OJTallOB:
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HaXOKJIEHUE TIIeNIOW 4YacTh U
MOCIIEYIONIEE BO3BEACHNE TIOTYYMBIICHCS BEIMIMHBI B KBAAPAT.
Bocnonb3yemcss 3tum (GaktoMm, 4TOOBI OTTAJKUBAsCh OT BHJA
rpaduka y = [x] uzo0pa3uth rpaduk y(x).

Ha kaxmom monyuntepane n < x <n + 1 (n € Z) ____
byHkMs y = [x] UMeeT MOCTOSIHHOE 3HauyeHue, paBHoe [n],
CJIEZIOBATEIHHO V(X) HAa TAKOM MOJTyHHTEpBae ToXe Oy/IeT UMETh
IIOCTOSHHOE 3HAYEHHUE, PaBHOE [11]°. . .

Takum o6pazoMm momydaercs, uto rpadux p(x) T
NPECTaBISET COOOH COBOKYITHOCTh TOPU3OHTAIBHBIX JINHEHHBIX
(GparMeHToB, paCIONOKEHHBIX TaK, YTO UYepe3 HX KpailHue
JIeBbIE TOYKM MOXHO TMPOBECTH Tapadoiy,
ypaBHEHHUEM Y = x” (pHuc. 2).
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